

В рамках акции «Единого дня профилактики», который проходил в период с 8 по 12 апреля, в Дошкольных отделах с детьми разновозрастных групп прошли профилактические мероприятия.

Работа с детьми была выстроена по двум направлениям: безопасность дорожного движения и противопожарная безопасность.

Целью профилактики **пожарной безопасности** является формирование у детей чувства опасности огня, формирование навыков безопасного обращения с бытовыми приборами и правилами поведения в случаях пожара.

С детьми провели беседу «Пожар – это страшно», в ходе которой определяли наиболее частые причины возникновения пожара. Читали художественную литературу С.Я. Маршак "Рассказ о неизвестном герое".

игровые ситуации «Правила маленького пешехода», «Правила безопасного поведения на улице», «Помнить обязан каждый пешеход», «Где должны гулять дети».

В течение недели с детьми были рассмотрены иллюстрации с дорожными ситуациями на улице, направленными на формирование правильного поведения на дороге, «Как бы ты поступил?»

Проводились дидактические игры и упражнения: «Что говорит светофор»; сюжетно – ролевые и подвижные игры: «Шофер автобуса». «Водители», «Дорожное движение».

Игры с бизибордом по ПДД. Просмотр видео- роликов «Огонь- друг, огонь-враг».

Посетили Государственное казённое пожарно-техническое учреждение «Отряд противопожарной службы Свердловской области №14» отдельный пост пожарной части №14/2 с. Дымковское. Была предана практическая отработка эвакуации из помещения.

Все игры были направлены на формирование первоначальных навыков поведения на улице и в транспорте, правил поведения во время пожара.



Полученные знания по пожарной безопасности закрепили во время непосредственной образовательной деятельности «Наш друг – огнетушитель» и экскурсией в пожарную часть.



Целью профилактики дорожной безопасности является закрепление знаний о правилах дорожного движения, формирование и закрепление знаний о правилах поведения на улице и транспорте.

Провели беседу «Детям знать положено – правило дорожные», после которой закрепили полученные знания в сюжетно-ролевой игре «Водитель – не торопись»



Также для изучения практических навыков провели экскурсию к пешеходному переходу, учились правильно переходить дорогу.



Для родителей подготовили папку-передвижку «Вместе научим ребенка дорожной безопасности».



А также вручили памятки «Вместе – за безопасность дорожного движения»

